

教授為年輕人解惑，共有七十五位同學參加。

林教授提到，健康的愛情關係包括三部分：激情、親密與承諾，三者互相鞏固，才有圓滿的愛情。在愛情關係中，婚姻是水到渠成，同學們試著列出自己理想對象的條件。整體言之，女同學理想中的另一半是「有安全感、責任心、體貼、顧家、有相當的經濟基礎」，部分同學還加上「會做家事、耐操勞」的特色；男同學則是「溫柔、細心、貼心」，和「也要有經濟能力」。

雖然婚姻對就學中的同學還很遙遠，但林教授提醒同學兩個值得思考的問題：一是「自己具備何種魅力吸引另一半？」二是「我們希望擁有什麼樣的婚姻關係？」向外求之前，先反省自己，對建立兩性關係較有幫助。

護專附設實驗托兒所即將成立

85.12.16

慈濟護專附設實驗托兒所即將成立，由幼保科同學提供保健、撫育與教育並重的托育，第一學期預計招收九十名三足歲以上，未入小學之學齡前兒童，於本日起至 21 日為止受理報名。

幼兒教室有完善的室內學習環境，包括行為觀察室、音樂教室、教具製作實驗室等幼兒活動室三間，還有充裕多樣的教具設備如電腦輔助教材、以及符合國家 S T 安全玩具標準的各式玩具等。戶外更有新穎完備的體能遊戲設施、沙坑、菜圃、小花園、大草坪，使幼兒在此可以無憂的奔馳歡笑和學習。尤其以人本精神為出發的家庭式「混齡開放教室課程規畫」，讓孩子得以在充滿愛與關懷的環境下成長茁壯。

為公元二〇〇一年改制大學暖身 慈濟醫學院新增系所計畫出爐

85.12.16

教育部於本日初審通過慈濟醫學院八十七學年度至八十九學年度新增科系所申請案，新增科系所包括兩個學系、九個研究所以及二年制社會工作系，另於醫學院增加十五個臨床醫學科。

兩個學系包括：生命科學系、社會工作學系；研究所則增設毒理學、宗教與文化、原住民健康、社會工作、人類學、教育、分子生物及細胞生物、神經科學、遺傳學等九個碩士班；以及二年制社會工作系一班。若全部增設系所能順利獲得教育部核准通過，八十九學年度（公元二〇〇〇年）時，慈濟醫學院將成為擁有六個學系（四年制）、兩個二年制學系及十一個研究所，期望於公元二〇〇一年正式改制為「慈濟大學」。目前此項申請已進入複審階段。

愛滋被單巡迴展在醫學院 激發學生潛藏的關懷大愛

85.12.17

1996 年國際愛滋紀念被單全國校園巡迴展，於本日在醫學院校園展示。展出儀式由李明亮校長主持，隨後醫學院同學和「希望工作坊」義工共同展開了特別由美國運來的九十六面愛滋被單。

這些由愛滋病患的家屬、朋友或其他團體為了紀念因愛滋病往生的病患而縫製的被單，每一面被單都是一篇「愛」的故事，藉以表達對愛滋病患的關心、懷念與祝福。一位公衛系學生於參觀後表示：希望我們能以「全人照顧」的愛心關懷、照顧愛滋病人，不要鄙視、摒棄他們；更希望將遺憾化為理性的行動，來預防和消除愛滋病。

「台灣愛滋紀念被單計畫組織」於 1995 年